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Innkalling til FAU-møte 16.09.20
Møte ble gjennomført på DRUS.
Til stede: 
Helene Urstad, 8A (Leah)
Petra Betina Kruger, 8B (Lovis Bohge)
Alexandra Seland, 9A (Dag Obert)
Dag Håkon Reitan, 10A (Håkon)
Jeanette Friis Pedersen, 10B (Tobias Friis)
Barbro Svendsen: Sosiallærer
Ingolf Harkestad: Fungerende rektor

Frafall: 
Anette Thonhaugen, 9B (Henrik)

	Nr
	Sak

	Sak 
1/2021
	Godkjenning av innkalling, saksliste og referat fra 30.04.20
Innkalling, saksliste og referat godkjent.

Godkjent.


	Sak 2/2021
	Informasjon fra skolen
· Informasjon om oppstart av nytt skoleår. 

Ingunn er sykemeldt siden rett før skolestart. Ingolf Harkestad er assisterende rektor. Det er et tilbud at rektor er med på FAU møtene – ikke et krav. FAU kan gi tilbakemelding om det er ønskelig at ass.rektor/rektor deltar på møtene eller på deler av møtene. 

Travelt med oppstart – spesielt hektisk i år både på grunn av korona og på grunn av personalsituasjonen. Lista må legges litt lavere rent utviklingsmessig i personalgruppen. FOU arbeid må settes på vent. God oppstart. Ingolf er trygg og god leder. Ungdommene får god oppfølging og undervisning i tråd med kompetansemålene for hvert trinn. 
Tur til Evje, Hovden og Herøya – stor suksess. Måtte endre på planene på grunn av korona. 10.trinn turen er foreløpig utsatt til våren 2021.

Litt utfordringer i forhold til bussene. Noen ønsker å gå tidligere for å rekke bussen. Lenge til neste bussavgang. Forstyrrende for undervisningen hvis flere elever ønsker å rekke diverse busser før skoleslutt. Skolen er åpen for individuelle tilpasninger i helt spesielle tilfeller. Foresatte oppfordres til å ta direkte kontakt med AKT dersom man har innspill vedr. busstider. Skolen stenger etter skoleslutt på grunn av korona og at det ikke er vakter. Et tips er å bruke ventetiden på biblioteket i byen. 


	Sak 3/2021
	Informasjon fra sosiallærer Barbro Svendsen om et prosjekt knyttet til skolemiljø.
«Inkluderende barnehage og skolemiljø» (IBS).

2017 nytt lovverk trygt og godt skolemiljø. Skolen er med på et Kompetanseutviklings prosjekt fra 2019-2022. Inkluderende skolemiljø – Drus og Hesnes Montessori skole er med på prosjektet. Barbro har ansvar for å drive fokus områdene på skolen.
Foreldre-hjem samarbeid og relasjonsbasert klasseledelse er to av skolens satsningsområder. 

[bookmark: _GoBack]Tiltaksplan: som lages i samarbeid med elevene, foresatte, FAU. Jobbes allerede med dette på skolen. Elevene har hatt mange gode refleksjoner som har resultert i en bevisstgjøring av at mobbing har mange nyanser.  


Barbro ønske at vi setter fokus på inkluderende klassemiljø på neste FAU møte. Reflektere rundt tematikken. 
Forskning viser at foreldre må på banen. Barbro brukte 8B som eksempel hvor jentene allerede har hatt to tilstelninger etter skoletid. Det har resultert i et flott og inkluderende klassemiljø i klassen. 

Vedtak:
Hver høst bør FAU sette av tid til dialogmøte om inkluderende klassemiljø.


	Sak 4/2021
	Rutiner vedr. corona og avvikling av lunsj
Skolen har startet med servering av lunsj til elevene etter at skolen startet igjen i høst. Vi har laget en rutiner vedr. avvikling av lunsjen, men opplever utfordringer knyttet til å gjennomføre lunsjen i matsalen på en måte som tilfredsstiller reglene vedr. corona. 

Før sommeren måtte skolen stenge lunsj- servering på skolen på grunn av korona restriksjoner. Fra skolestart har skolen gjenopptatt matserveringen, men med nye rutiner. Det skal ikke være nærkontakt og de respektive klassene er delt inn i puljer og skal forsyne seg fra hver sin «matstasjon». I teorien ser det greit ut, men det fungerer ikke godt nok i praksis. Ingolf informerte alle klassene fredag 11.09.20 om at rutinene i matsalen må følges bedre om vi skal fortsette med lunsj i matsalen.  Alternativet er matpakker eller at maten plasseres på traller klassevis og det spises i klasserommet.  

Det har blitt noe bedre denne uken, men det er ungdommer og flere har «glemt» forholdsreglene. 
Vi må bruke litt tid på kartlegging. Eventuelle endringer innføres etter høstferien. 

Vedtak:
Ingolf kartlegger med kjøkkenet om det blir matservering i klassen eller matpakker. Eller om det er andre enda bedre alternativer. Ingolf tar kontakt med andre skoler som vi kan sammenlikne oss med. Hvilke erfaringer har andre skoler med denne utfordringen?


	Sak 5/2021
	Videoovervåkning rundt skolebygget
Vi har erfart at det skjer uønskede hendelser utenfor skolebygget. Videoovervåkning rundt skolebygget er et tiltak som skolens ledelse ønsker å få på plass. Mer informasjon blir gitt i møtet. 

Mange ungdommer fra ulike skoler holder til på skolens område etter skoletid. Hærverk som har blitt anmeldt. Politiet er informert og var senest i dag på rekognosering etter skoletid.

Ifølge Datatilsynet må alle informeres om tiltaket før det innføres. Filming er ønskelig på hele kortsiden mot Misjonssalen og bak bygget. Skolen står fritt til å sette opp kameraer, men skolen må har gode grunner til det. Skolen har utarbeidet rutine og risikoanalyse vedr. filming utendørs. Skolen skal informere elevene, foresatte og ansatte, men det er skolen som bestemmer. Merking må settes opp. Tas opp som en sak på elevrådsmøtet. Kameraenes vikler kan endres etter behov samt når de skal filme.  

Vedtak:
FAU er tydelige på at det er ønskelig med kamera overvåking på skolen hele døgnet inkludert helger og ferier såfremt personvernlovgivning og andre lover og regler følges. 


	Sak 6/2021
	Konstituering av FAU
FAU leder har tilbud om å være med på styremøtene til DRUS. Neste styremøte på DRUS er 22.09.20 kl 17 – 19. 

Vedtak:

Helene Urstad er valgt inn som FAU leder

Det er bestemt at alle FAU møtene er rett etter styremøtene på følgende datoer: 
19.01.21
16.03.21
25.05.21

Møtet varer fra kl 20:00 – 21:30


	Sak 7/2021
	Eventuelt





Referent: Jeanette Friis-Pedersen

Mailadresser: 
Helene Urstad: helene.urstad@gmail.com
Petra Betina Kruger: petra.bettina.kruger@dahlske.vgs.no
Alexandra Seland: alexandra.seland@gmail.com
Anette Thonhaugen: nattos@hotmail.com
Dag Håkon Reitan: dhr@jjuc.no
Jeanette Friis Pedersen: frk.friis.design@gmail.com
Ingolf Harkestad: jiharkestad@drus.no
Ingunn Hauan Aagenæs: rektor@drus.no
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